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Vigas por sus Reacciones
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Viga Isostatica
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Viga Simplemete Apoyada

Es la que soporta solamente cargas que actuan perpendiculares a su eje y tiene sus extremos sobre apoyos simples
que actuan perpendiculares a su gje
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Viga Con Voladizo

O viga saliente, son aquellas que tienen dos soportes, pero a diferencia de las simplemente apoyadas, uno de los
soportes no esta al final del miembro. Un clasico ejemplo es un balcén, al no tener los dos soportes en los extremos es

Con carga Puntual y Rectangular lo que le permite sobresalir
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Viga Con Doble Voladizo

Similar a la viga saliente, la diferencia entre ambas recae en que los apoyos de la de doble voladizo, ninguno se

] encuentra en los extremos.
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